



Несовершеннолетний осужден за убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетнего. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 31 августа 2016 года после совместного распития спиртного между двумя знакомыми возникла ссора, в ходе которой несовершеннолетний нанес взрослому товарищу удар ножом в область грудной клетки. После этого он скрылся с места происшествия. Присутствующие при конфликте знакомые вызвали медицинских работников и сотрудников правоохранительных органов. Прибывшие медики констатировали смерть потерпевшего.

Как сообщал ранее руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов - в ходе следствия подросток вину в совершении преступления не признал, пояснил, что причинил ранение, защищаясь от нападавшего. Данная версия опровергнута следственным путем. Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы очных ставок, осмотров предметов, а также иные материалы уголовного дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1094314>